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Dn: e= SDR= A= p2= h= p3= 2= t3= t4= p2: th= B= 'PAT [mm]
[mm] [MMm] [mMm?] [Bap.] [MM] [Bap.] [cak.] [eak] | [cak.] [Bap.] [MuH.] | MUH= | MaKC=
90 82| 11 | 2106 3,2 1,5 0,2 82 6 6 3,2 n 6 8
54| 17 | 1434 2,2 1,0 0,1 54 5 5 2,2 8 4 5
5,1[17,6 [ 1360 2,1 1,0 0,1 51 5 5 55 7 4 5
35 26 | 95 1,5 0,5 0,1 35 4 4 1,5 5 2 4
110 |100] 11 | 340 48 1,5 0,3 100 7 7 4,8 14 7 10
66| 17 | 2143 3,3 1,0 0,2 66 6 6 3,3 9 5 7
6,3]17,6 | 205 3,1 1,0 0,2 63 6 6 3,1 9 4 6
42| 26 | 1395 2,1 0,5 0,1 42 5 5 2,1 6 3 4
125 | 114 11 | 40 6,2 1,5 04 114 8 8 6,2 16 8 11
74| 17 | 2733 4,2 1,5 0,3 74 5 5 4,2 10 5 7
71[17,6 | 2628 4,0 1,5 03 71 5 5 4,0 10 5 v
48| 26 | 1812 2,8 1,0 0,2 48 5 5 2,8 7 3 5
140 | 127| 1 | sore 7.8 2,0 0,5 127 7 8 7.8 16 9 13
83| 17 | 3432 5,3 1,5 0,4 83 6 6 5,3 11 6 8
8,0[17,6 | 3316 5,1 1,5 0,3 80 6 6 5,1 11 6 8
54| 26 | 2282 3,5 1,0 0,2 54 5 5 3,5 8 4 5
160 | _146] 11 | esce 10,2 2,0 0,7 146 8 9 10,2 19 10 15
9,5 17 | 4489 6,9 1,5 0,5 95 7 7 6,9 13 7 10
9.1[17,6 | 4312 6,6 1,5 0,4 91 7 7 6,6 12 6 9
62| 26 | 2994 4,6 1,0 0,3 62 6 6 4,6 9 4 6
180 | _164| 11 | 82 12,9 2,0 0,9 164 10 10 12,9 21 11 16
107| 17 | sess 8,7 1,5 0,6 107 8 8 8,7 15 7 11
10,2[17,6 | 5438 8,3 1,5 0,6 102 8 8 8,3 14 7 10
69| 26 | 3750 5,7 1,0 0,4 69 7 7 5,7 10 5 Vi
200 | 182 11 | 1030 15,9 2,0 1,1 182 11 11 15,9 23 13 18
11,9 17 | 702 10,8 1,5 0,7 119 9 9 10,8 16 8 12
11,4[17,6 | 6751 10,3 1,5 0,7 114 8 8 10,3 16 8 1
77| 26 | 4649 7,1 1,5 0,5 77 6 6 7,1 11 5 8
225 | 205 11 | 13164 20,2 2,5 1,3 205 10 11 20,2 26 14 21
134 17 | 8903 13,6 2,0 0,9 134 8 8 13,6 17 9 13
12,8(17,6 | 852 13,1 2,0 0,9 128 7 8 13,1 17 9 13
86| 26 | 5844 8,9 1,5 0,6 86 6 6 8,9 12 6 9
250 |_227] 11 | o 24,8 2,5 % 227 11 13 24,8 28 16 23
14,8] 17 [ 10930 16,7 2,0 1,1 148 9 9 16,7 19 10 15
14,2[17,6 | 10514 16,1 2,0 1,1 142 8 9 16,1 18 10 14
96| 26 | 7247 11,1 1,5 0,7 96 7 z 11,1 13 7 10
280 | 254 11 | 20306 31,1 2,5 2,1 254 12 14 31,1 32 18 25
16,6] 17 | 13729 21,0 2,0 1,4 166 10 10 21,0 21 12 17
159(17,6 | 13185 20,2 2,0 1,3 159 9 10 20,2 21 11 16
107| 26 | 9048 13,9 1,5 0,9 107 8 8 13,9 15 7 11
315 | 286 11 | 25720 39,4 3,0 2,6 286 13 15 39,4 35 20 29
18,7 17 | 17398 26,6 2,0 1,8 187 11 11 26,6 24 13 19
17,917,6 | 16699 25,6 2,0 1,7 179 10 11 25,6 23 13 18
12,1 26 | 11508 17,6 2,0 1,2 121 7 7 17,6 16 8 12

Pacwudposka 0603HaYEHUN:

Dn— HOMMUHa/NbHbIN HAPYKHbIN guameTp Tpy6bl [Mm];
e — HOMWHa/IbHaA TONLMHA CTEHKM TPY6bI [MM];
A — nnowaapb ceveHuna Tpy6bl [Mm’];

F — cuna cBapku [H];

h — BbicoTa rpaTta [mm];

B — wwupwuHa rpaTta [mm];

[Bmun, Bmakc] — cermeHT gonyctumbix
3HAYEHUWN LIMPUHbI NONYYEHHOro rpaTta [mm];

pl — pgasneHue nepemeuteHms - MuH [Bap.];
p2 — TabanyHOe 3HaYeHue aaBneHuns ana ceapmBaembix Tpyb [Bap.];
pl — AasneHue ceapku [Bap.];
pll — paBneHue ocHoBHOro Harpesa [Bap.];
t1l — Bpemsa npeaBapuTenbHOro Harpesa o obpasosaHua rpata ,h”[cak.];
t2 — Bpems OCHOBHOTrO Harpesa (npu cHkeHHom gasnerHun pll) [cak.];

t3 — Bpemsa ana nsssiedeHus HarpesaTtens [cak.];
t4 — Bpems ona coeguHeHusa Tpyb u goctuxkeHus gasneHus pl [cak.];
t5 — Bpemsa oxnaxkaeHua nog aasneHvem pl [muH].




